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精彩课堂（下 学 期）－－第二讲　应用题（一）

　　上节课案：
　　
　　应用题（一）
　　应用题（一）分成为四块，和差倍问题、还原问题、年龄问题、平均数问题。还夹杂了一些周期性问题。其中周期性问题是最简单的一类。
　　1有甲、乙、丙三堆苹果分别有4、5、6个，按如下规则重新分配，每次都取出三堆中能够被3整除那一堆，再将这一堆的2/3平均分给其它两堆。
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　　所以，周期＝24
　　2000÷24＝83…8
　　2本题涉及的是平均数的问题，是平均数问题中解题最死板的一类，即十字交叉法，十字交叉法处理的是混合的问题（把两类东西混合到一块）。
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　　本题中涉及的两类东西分别为甲班和乙班，两班有各自的平均分，甲班是95，乙班是82。混合之后，两班的平均分为90。
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　　即，甲班与乙班的人数比例为8:5的关系，甲班占8份，乙班占5份。
　　1)48÷8×5＝30
　　一共65人，则:
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　　2)65÷13×5＝25
　　3)如果已知甲班与乙班多36人，则：
　　36÷3×5＝60
　　3本题看似为年龄问题，实为和差倍问题，具体为和倍问题。
　　题为：今年小明和妈妈岁数的和为58，13年后，妈妈的年龄为小明的2倍，只要求13年后，两人分别为多少岁即可。
　　13年后，
　　母＋子＝58＋26
　　＝84
　　84÷3＝28
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4甲、乙、丙三个各有若干糖，甲向乙要了一些，使自己的糖数增加一倍，乙又向丙要了一些，使自己剩下的糖数增加一倍，丙再加甲要了一些，使自己剩下的糖数也增加一倍，现在甲的糖数是丙的三倍， 乙的糖数是丙的二倍，如果已知开始时，丙有30粒糖，那么甲最初有多少？
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10本题同样是还原问题：
　　题为：甲、乙两堆小球，甲堆个数在130到200之间，第一次从甲堆拿出与乙堆同样多的球放到乙堆中。第二次从乙堆中拿出一些球，使得甲堆的球数翻番，如此下去，挪动了五次
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　　如果要使一个数能够除以2，并且连续除5次，那么这个数至少是由5个2连乘的数。即2×2×2×2×2＝32，符合这样条件的最小的数是32。
　　题目中说，个数在130到200之间，则有43×4＝172。
　　8有3群猴子分桃子，如果只分给第一群，每只猴子恰好分到30只桃子。如果只分给第三群，则每只猴子分到13只桃子，如果分给全部的猴子，则每只猴子分到6只桃子，如果把桃子都分给第二群，每只猴子分到几保桃子?
　　[12,6,30]＝60(60为总的桃子数)
　　最小公倍数为这三个数公共的倍数当中，最小的那个数。
　　设总桃子数为＝60
　　Ⅰ：60÷30＝2只
　　Ⅲ：60÷12＝5只
　　Ⅰ＋Ⅱ＋Ⅲ：60÷6＝10
　　Ⅱ：10－2－5＝3（第三群有3只猴子）
　　把桃子都分给第二群，每只猴子分到：60÷3＝20只
　　本题如果不把总桃子数设为60，案会变吗？
　　设总桃子数＝120
　　Ⅰ：120÷30＝4只
　　Ⅲ：120÷12＝10只
　　Ⅰ＋Ⅱ＋Ⅲ：120÷6＝20
　　Ⅱ：20－4－10＝6（第三群有3只猴子）
　　把桃子都分给第二群，每只猴子分到：120÷6＝20只
　　10甲、乙两堆小球，甲堆个数在130到200之间，第一次从甲堆中拿出和乙堆同样多的球放于乙堆中，第二次从乙堆中拿出一些球，使得甲堆的球翻翻，如此下去，挪动了5次， 最后发现两堆个数相同。
　　8三群猴子分桃子，如果分到第一群，每只猴子恰好分到30只桃子，如果只分给第三群，则每只猴子只分到12只桃子，如果分给全部的猴子，每只猴子恰好分到6只桃子，如果分给第二群，每只猴子分到多少只桃子？
　　5宿舍里6名同学原计划合买一台电脑，费用大家均摊。后来隔壁两名同学也加入进来一起合买，并且电脑由于促销而降价了一千元，于是每个人比原来少出了412元，电脑的原价是多少？
　　6两年前父亲的岁数是女儿的13倍，八年后父亲的岁数是女儿的3倍，今年父亲几岁？女儿几岁？
　　7学生们问老师多少岁，老实说，当我像你那么大的时候，你刚六岁，当你像我那么大的时候，我已经60岁了，那么老师的年龄是多少岁？学生年龄是多少岁？
　　9找规律
　　11甲、乙、丙拿同样多的钱，合伙订购同样规格若干件物品，货物买回来之后，甲乙丙分别比丁多拿了3件、7件和14件，最后结算的时候多拿的必须把相应的数目给少拿的。丙应该付给丁多少钱？
　　12有三堆糖果，第一堆的块数比第二堆的多，第二堆的块数比第三堆的多，拿走1颗之后，第一堆就是第二堆的3倍，如果从每堆糖果中各取同样多的糖块，使得第一堆还剩下32块，第二堆剩的就是第三堆的2倍。
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